
	
		
			
				
					 				

				
						викликати майстра
	книги
	Відео
	Питання відповідь
	калькулятори


				
			

		
		    		
		    







		
		
				
		
	
		
			
Головна /
Все про ремонт /
стіни /
штукатурна плита /
Пристрій стельового каркаса під гіпсокартон своїми руками

			
	
		Пристрій стельового каркаса під гіпсокартон своїми руками
	

	


		
зміст:

	Этапы обустройства конструкции
			
	Який вид профілю знадобиться
			
	заміри поверхні
			
	Разметкаhttps://sdelalremont.ru/image/Podvesnye_potolki.pdf
			
	підготовка матеріалів
			
	Кріплення каркаса і складання конструкції
			
	Кріплення гіпсових будівельних плит і гіпсоволокнистих листів
			
	пристрій проводки
			
	висновок
			




Досить популярним варіантом оформлення стелі стає монтаж гіпсокартону, за рахунок якого можна облаштувати оригінальний дизайн. Але для його монтажу необхідно правильно облаштувати каркас під гіпсокартон на стелю. При його монтажі є деякі особливості розмітки конструкції, які варто враховувати при проведенні робіт.


Этапы обустройства конструкции

Для початку варто розглянути етапи роботи, які передбачає монтаж каркаса для стелі з гіпсокартону в кімнаті :

	підготовка поверхні.
	Заміри поверхні і розрахунок матеріалу.
	розмітка.
	підготовка матеріалів.
	монтаж профілів.

Кожен з них важливий в однаковій мірі, тому коли облаштовується каркас для стелі з гіпсокартону, схема його складається ще при підготовці.


Який вид профілю знадобиться

Перед тим, як приступати до розгляду технології пристрою конструкції необхідно визначиться з використовуваними матеріалами, а саме, який профіль використовувати.

Позначення профілів і відмінність у абревіатурі:

	Назва профілю без скорочень	Скорочена назва на Російському ринку	Скорочена Європейське назва
	стельовий	ПП	CD
	стельовий направляючий	ПН	UD

Залежно від свого призначення і вимог до конструкції профілі можуть бути представлені в різних розмірах.

Для пристрою каркаса на стелі під гіпсокартон нам знадобляться два види профілю, а саме спрямовує (ПН) і стельовий (ПП).


 
Стартовий стельовий ПНЗнадобиться такої ППТакож не варто забувати і про кріпленнях для профілю, яких також може бути представлено кілька видів:

	П-подібні кронштейни. Прості у використанні, легко згинаються в місцях згину, а також попередньо перфоровані по всій площі.
	Бистроподвес. Такий тип має спеціальні спиці з отворами, допомагають з'єднувати деталі, які неможливо поєднати прямим підвісом.
	хрестоподібні кронштейни (краб). Зазвичай застосовуються в ролі перемичок для несучих профілів. Дозволяють скріплювати їх під прямим кутом.
	також, додатково, можуть бути використані з'єднувачі, для подовження профілів.

з'єднувач профілюзаміри поверхні

Для початку варто провести завмер довжини і ширини стелі. Виходячи з них будуть проводиться розрахунки матеріалів.

Безпосередньо сам матеріал розраховується наступним чином:

	Довжину приміщення поділяємо на 60 сантиметрів. Таким чином ми отримаємо кількість напрямних кріплень.
	Ширина приміщення буде служити показником для довжини профілів.
	також на 60 сантиметрів поділяємо і ширину, в результаті отримуємо кількість поперечних перекладин з профілю.
	В цілому в кінцевому підсумку у нас повинна вийде сітка з профілів, на яку буде закріплюватися листи.
	Тепер множимо кількість напрямних на ширину приміщення, після чого кількість поперечних кріплень на довжину і складаємо отримані показники. Таким чином ми отримаємо загальну довжину профілю, яка нам необхідна. Виходячи з неї в подальшому буде купуватися сам профіль.



 

Таким же чином розраховуються і дюбель-цвях для профілю, які передбачаються кожні 30-40 сантиметрів.

 

Завантажити інструкцію з монтажу підвісних стель з гіпсокартону Кнауф.


Разметкаhttps://sdelalremont.ru/image/Podvesnye_potolki.pdf

Наступним кроком стає розмітка стелі під каркас гіпсокартону. Для неї нам знадобиться рулетка, олівець, цвяхи або саморізи, нитка і рівень.



Безпосередньо сама розмітка проводиться в такий спосіб:

	В першу чергу визначаємо рівень майбутньої стелі.
	Після того, як рівень, на якому буде монтуватися каркас для підвісної стелі з гіпсокартону, позначений, починаємо переносити його свідчення на поверхню всієї стелі.
	Від в кожну зі сторін на відстані в 60 сантиметрів забиваємо ще один цвях. При цьому перевіряємо, щоб дві позначки були на одному рівні.
	Таким же чином облаштовуємо позначки на відстані 60 сантиметрів один від одного по всьому периметру кімнати.
	Тепер необхідно між кожною відміткою по периметру натягнути нитки, які будуть первинним покажчиком.

Далі безпосередньо при монтажі необхідно буде натягувати нитку між відмітками лежать один навпроти одного, безпосередньо при облаштуванні кожного профілів.



Важно правильно выполнить разметку согласно размерам ГКЛ.  Для этого необходим креслення розташування листів гіпсокартону на стелі.

Схема розрахунку розподілу листів на стелі.підготовка матеріалів

Тепер необхідно підготувати матеріали до монтажу. Можна обрізати профіль безпосередньо під час того, як буде проводиться монтаж каркаса під гіпсокартону на стелю, але краще буде підготувати його заздалегідь.

Як вже стало зрозуміло, підготовка має на увазі собою вирізку профілю відповідно до розмірів приміщення. Для проведення робіт нам знадобиться рулетка, олівець і болгарка (або ж ножівка для металу).

Нам необхідно зробити каркас для гіпсокартону на стелю у відповідності з усіма розмірами приміщення, тому необхідно вирізати з профілю відрізки. Візьмемо для прикладу кімнату розміром 4*6 метрів, і для неї розрахуємо матеріали, і розглянемо, як їх підготувати. Відповідно для великих приміщень розрахунок каркаса з гіпсокартону на стелю буде проводитися аналогічно.

Для начала нам нужно вибрати профіль и посчитать количество продольных профилей. Вони будуть кріпиться по довжині приміщення. Розраховуються наступним чином:

	Як вже було сказано, кріплення буде проводиться по довжині (якщо довжина занадто велика, то кріпити краще по ширині кімнати, розрахунки при це проводяться також).
	Для підрахунку кількості поздовжнього профілю, ділимо ширину приміщення на крок кріплення: 4,0м/0,5м=8. Таким чином ми з'ясували, що нам знадобиться 8 профілів, довжиною 6 метрів.
	Тепер прораховуємо поперечні поперечини. Крок їх кріплення також пів метра. Ділимо довжину приміщення на крок, після чого множимо на кількість поздовжніх смуг. 6/0,5*8= 96. знадобиться 96 відрізків.
	Відзначимо, що крок поперечних кріплень можна зробити більше, збільшивши його до 70-80 сантиметрів, щоб трохи заощадити матеріали.

простіше скористатися онлайн калькулятором розрахунку стелі ГКЛ.

Після того, як підраховано необхідну кількість профілю, за допомогою ножиць по металу або болгарки випилюємо необхідні відрізки.


Кріплення каркаса і складання конструкції

Пришло время кріпити каркас на стелю для гіпсокартону. Процес досить простий, але вимагає уваги і зосередженості. А крім того, каркас під гіпсокартон з металопрофілю на стелю повинен бути закріплений чітко по рівню.

Для закріплення нам знадобляться саморізи, шуруповерт, рівень. І також варто підготувати і профіль. Для роботи нам знадобляться наступні:

	стельовий профіль (ПП) 60/27.
	направляючий профіль (ПН) 28/27

Отже, приступим к разбору технологии  крепления каркас для подвесного потолка из гипсокартона:

	В першу чергу ще раз перевіряємо рівень кріплення, який був відзначений при розмітці, нагадаємо, каркас повинен бути ідеально горизонтальним.
	тепер, над відмітками рівня каркаса закріплюємо по периметру напрямні профілю.
	Після чого починаємо кріплення подовжніх профілів. Для цього спочатку натягуємо нитку, між відмітками розмітки, між якими буде передбачено профіль, і передбачаємо для нього кріплення повісити.
	Они представляют собой «П» образные  пластины (кронштейни). Закрепляем их непосредственно по разметочной нити, которая показывает уровень каркаса потолка из гипсокартона. 
	Після їх закріплення можна облаштовувати безпосередньо сам профіль. Він закріплюється з двох сторін на «П-образному» кріпленні. При цьому потрібно чітко дотримуватися рівень розмітки. Нитка повинна злегка стикатися з профілем, але не повинна натягатися їм, або висіти на відстані.
	Перевіряється рівність як поздовжніми, так і поперечними нитками.
	Так само закріплюємо все поздовжні профілю відповідно до вибраних мітками.
	Таким чином, у нас готовий первинний каркас на стелю під гіпсокартон з металопрофілю.
	Тепер приступаємо до кріплення поперечних профілів. Вони кріпляться безпосередньо до поздовжніх, з використанням крабів. Кріплення відбувається при допомогою саморізів з свердлом.
З'єднання профілю крабом з фіксацією саморізами

	Після закріплення всіх профілів, натягуємо нитку, між відмітками, и поверяем насколько ровно сделан каркас из профиля под ГКЛ потолок. Нагадаємо, нитки повинні лише злегка торкатися, але не натягатися і не провисати під профілем. На додаток перевіряємо ровноту правилом.



Після перевірки можна сказати, що каркас на стелю під гіпсокартон підготовлений. Тепер дізнайтеся докладно, як правильно кріпити листи ГКЛ.

Але це відносно одноуровневого, але варто ще розглянути і дворівневі стелі з підсвічуванням.


Кріплення гіпсових будівельних плит і гіпсоволокнистих листів

Кріплення гіпсових будівельних плит і гіпсоволокнистих листів до профілів (брусків) здійснюється, переважно, поперек несучих профілів. Для зручності подальшого шпаклювання рекомендується з листів, примикають довжиною стороною до стіни, попередньо зрізати

поздовжню кромку.

Встановити за допомогою підпор або телескопічного підйомника гіпсові будівельні

плити або гіпсоволокнисті листи в проектне положення і закріпити їх до каркаса. гіпсові

будівельні плити або гіпсоволокнисті листи підганяються один до одного і пригвинчуються

к каркасу шурупами, при цьому не повинна допускатися їх деформація. Укладання ізоляційного

матеріалу (за потреби) проводиться паралельно з монтажем кожного аркуша обшивки. Товщина і щільність ізоляційного матеріалу повинна бути розрахована і врахована в навантаженнях при виборі типу і конструкції підвісної стелі.

Суміжні листи при монтажі підвісної стелі повинні монтуватися вразбежку зі зміщенням один щодо одного не менш ніж на крок несучого профілю.


З торцевих кромок гіпсових будівельних плит, okleennyh не скаржуся, за допомогою керамічного рубанка необхідно зняти фаску під певним кутом (22,5°) на глибину 2/3 товщини

список.

Гіпсові будівельні плити або гіпсоволокнисті листи закріплюються до каркаса самонарезающими шурупами, розташовуються з кроком 150 мм вразбежку на суміжних аркушах на відстані:

• для гіпсових будівельних плит не менше 10 мм від обклеєне картоном краю аркуша і не

менш 15 мм від обрізаного;

• для гіпсоволокнистих листів не менше 10 мм з листа.

При застосуванні гіпсоволокнистих листів товщиною 12,5 мм крок шурупів збільшується

до 200 мм. Для кріплення гіпсових будівельних плит до каркаса застосовують самонарезающий

гвинт TN, а для гіпсоволокнистих листів - самонарезающий шуруп MN.




пристрій проводки

Також на фазі монтажу каркасу під гіпсокартон необхідно відразу підготувати проводку під освітлювальні прилади. Її укладання здійснюється по гофрованим трубах від найближчої розподільної коробки.

Електропроводка в гофре на стеліТут потрібно відзначити кілька нюансів, які необхідно враховувати:

	Для пристрою проводки необхідно або купувати профіль в якому передбачені спеціальні отвори для електропроводки, або ж завчасно їх облаштувати самостійно.
	Кріплення гофрованої трубки проводиться за допомогою спеціальних кліпс або хомутів з кроком в 30-40 сантиметрів.

Більш детальніше про пристрої електропроводки можете дізнатися в окремих матеріалах.


висновок

Тепер ви дізналися, як зібрати каркас з профілю для гіпсокартону на стелю і можете зробити це самі (звичайно знадобиться помічник). Крім того, відзначимо, що є важливі моменти при роботі з гіпсокартоном. Для закріплення вивченого матеріалу рекомендуємо вам ознайомиться з декількома відеороликами, в яких наочно показано, як зробити каркас для гіпсокартону для стелі.
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	Поділіться з друзями і оціните запис





	
		 Роздрукувати
	

		Оцініть запис:  (Поки оцінок немає)


            Завантаження ...
		Потрібно знайти нову свою інформацію в цій або іншій статті - звертайтеся, обговоримо.
	

						
				
											Схожі записи:

											Ідеї стель з гіпсокартону в залі
	Монтаж одноуровневого потолка из ГКЛ
	Монтаж гардеробной комнаты из гипсокартона
	Как правильно крепить к стене профиль дюбель гвоздями
	Виды и обозначение профилей под гипсокартон
	Дюбели для крепления в гипсокартона
	Какие выбрать шурупы для крепления гипсокартона
	Підвісна стеля з гіпсокартону
	Вибір шпаклівки для швів гіпсокартону
	Производители гибкого арочного профиля
	Как изготовить арку из гипсокартона
	 Использование лент на стыках гипсокартона


					

					
											
						

						Показати ще
  
										
					
				

			

			

						

		
		Поділіться своїм досвідом в ремонті Скасувати відповідь
Ваша електронна адреса не буде опублікований. Обов'язкові поля позначені * *
коментар 
ім'я * 

E-mail * 

 Збережіть моє ім’я, електронною поштою, і веб-сайт у цьому веб-переглядачі наступного разу, коли я коментую.

Будь ласка, введіть відповідь цифрами:
14 + ten = 
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